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Kedves Kollégák! 
Immár a harmadik Hírlevelet bocsátjuk útjára - örömmel. 
Már az első és második számot is lelkesen üdvözölték többen, de mostanra a Hírlevél közös 
ügyünk lett. A harmadik számot már igazán sokan írtuk, s volt, hogy a Kollégák felkérés 
nélkül ajánlották fel, hogy beszámolnak, írnak olyan szakmai rendezvényekről, fórumokról, 
amelyek mindenki számára érdekesek és hasznosak lehetnek. 
Érzéseink, hogy egy ilyen „fórumra” szükség és igény van igazolódtak. Lelkesedésünk 
éltetője  pedig a közös munka, melyre továbbra is számítunk. 
 

Ásványi Ilona – Török Bea  
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EKE-munkacsoportok találkozója a Sapientia Könyvtárában 
 

(Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola, 2005. január 19.) 
 

Az EKE 10 éves „történelme” során a hatékonyabb működés érdekében újra és újra 
felmerült a műhelymunka és a munkacsoportok létrehozásának szükségessége, talán 
többször, mint a tárgyszavazás vagy a szoftverváltás problémája. Egyre gyakrabban 
tapasztalhatjuk, hogy az elmúlt 10 év alatt az Egyesülés olyan szervezetté nőtte ki magát, 
akinek véleményére a MKE és az IKSZ mellett számít a magyar könyvtáros szakma. Így 
nemcsak a magunk „egyházi könyvtári” életét formálhatjuk, hanem beleszólhatunk a 
magyarországi könyvtárügy életébe is. Ez azt is jelenti azonban, hogy az elvégzendő, 
megoldandó feladatok száma növekszik, az érdemi hozzászólás pedig valamennyiünk 
felelőssége. 

A legutóbbi elnökségi ülésen, mint ahogy arról már a Kollégákat tájékoztattuk, az 
elnökség tagjai elfogadták a négy munkacsoport (PR, gyűjteményes, folyóiratos, iskolai) 
megalakításának szükségességét, sőt kiegészítették még eggyel: a szoftveres csoporttal 
(Baranya Péter javaslatára). December folyamán küldtük ki a „toborzó” leveleket, a 
munkacsoportok vezetését vállaló kollégák pedig 2005. január 19-re hívták össze első 
találkozóra az aktívan közreműködni szándékozókat. Igaz, a javasolt öt csoportból csak négy 
kezdi meg működését; az iskolai könyvtárakban dolgozók közös munkájának koordinálását 
eddig senki nem vállalta. 

Reméljük, hogy a már folyamatban lévő, de egyre gyarapodó feladatok megoldásához 
a most megalakuló csoportok munkájukkal hatékonyan hozzá tudnak járulni. A következő 
oldalakon a január 19-én tartott alakuló megbeszélésekről, tervekről olvashatnak a Kollégák. 

 Török Beáta 
 Sapientia Hittudományi Főiskola Könyvtára 
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